

第10期中間期(2017年4月1日～2017年9月30日)決算発表資料の訂正について

平成29年12月20日
株式会社日本政策投資銀行

当行は、「平成30年3月期中間決算資料」を下記の通り訂正いたしましたので、お知らせいたします。

1. 訂正事項

「平成30年3月期中間決算資料」の4ページ ○その他決算説明資料(平成30年3月期中間期)

1. 期別投融資額及び資金調達額状況(フロー)【単体】の表

2. 訂正箇所

訂正箇所は____を付して表示しております。

【訂正前】(抜粋)

(単位:億円)

	平成29年3月期 中間期(6ヵ月実績)	平成29年3月期 (12ヵ月実績)	平成30年3月期 中間期(6ヵ月実績)	平成30年3月期 (12ヵ月予算)*9
	資金調達額	13,256	40,126	10,671
...
社債(財投機関債)*3*4	3,034	4,971	2,334	5,000
長期借入金*5*6*7	2,183	8,615	2,739	2,600
回収等*8	5,882	15,261	1,605	9,050

【訂正後】(抜粋)

(単位:億円)

	平成29年3月期 中間期(6ヵ月実績)	平成29年3月期 (12ヵ月実績)	平成30年3月期 中間期(6ヵ月実績)	平成30年3月期 (12ヵ月予算)*9
	資金調達額	13,256	40,126	10,671
...
社債(財投機関債)*3*4	3,034	4,971	2,444	5,000
長期借入金*5*6*7	2,183	8,615	2,739	2,600
回収等*8	5,882	15,261	1,496	9,050

また、「第10期中間期（2017年9月期）決算について」及び「平成30年3月期中間決算資料」において公表した自己資本比率「速報値」が確定しましたので、お知らせいたします。なお、変動が生じた箇所は____を付して表示しております。

(1) 「第10期中間期（2017年9月期）決算について」の3ページの表

【速報値】（抜粋）

(参考) 速報値	2017/3末	2017/9末	増減	2016/9末
	A	B	B-A	
10 連結総自己資本比率	17.47%	<u>16.66%</u>	<u>△0.81%</u>	18.34%
11 連結普通株式等Tier1比率	17.22%	<u>16.47%</u>	<u>△0.74%</u>	18.11%

【確定値】（抜粋）

(参考)	2017/3末	2017/9末	増減	2016/9末
	A	B	B-A	
10 連結総自己資本比率	17.47%	<u>16.68%</u>	<u>△0.78%</u>	18.34%
11 連結普通株式等Tier1比率	17.22%	<u>16.50%</u>	<u>△0.72%</u>	18.11%

(2) 「第10期中間期（2017年9月期）決算について」の3ページの文

【速報値】（抜粋）

連結総自己資本比率は 16.66%、連結普通株式等Tier1比率は 16.47%

【確定値】（抜粋）

連結総自己資本比率は 16.68%、連結普通株式等Tier1比率は 16.50%

(3) 「平成30年3月期中間決算資料」3ページ ○自己資本比率【連結】【単体】の表

【速報値】

国際統一基準

(単位:億円)

		平成29年9月末		平成29年3月末	平成28年9月末
		[速報値](A)	(A) - (B)	(B)	
連結総自己資本比率	1	16.66%	△0.81%	17.47%	18.34%
連結Tier1比率	2	16.47%	△0.74%	17.22%	18.11%
連結普通株式等Tier1比率	3	16.47%	△0.74%	17.22%	18.11%
連結における総自己資本の額	4	29,737	309	29,427	28,789
リスク・アセットの額	5	178,483	10,076	168,406	156,975
単体総自己資本比率	6	15.55%	△0.68%	16.24%	16.96%
単体Tier1比率	7	15.38%	△0.62%	16.00%	16.75%
単体普通株式等Tier1比率	8	15.38%	△0.62%	16.00%	16.75%
単体における総自己資本の額	9	29,562	425	29,137	28,520
リスク・アセットの額	10	190,018	10,641	179,376	168,073
連結レバレッジ比率	11	16.60%	△0.09%	16.70%	17.25%

【確定値】

国際統一基準

(単位:億円)

		平成29年9月末		平成29年3月末	平成28年9月末
		(A)	(A) - (B)	(B)	
連結総自己資本比率	1	16.68%	△0.78%	17.47%	18.34%
連結Tier1比率	2	16.50%	△0.72%	17.22%	18.11%
連結普通株式等Tier1比率	3	16.50%	△0.72%	17.22%	18.11%
連結における総自己資本の額	4	29,737	309	29,427	28,789
リスク・アセットの額	5	178,223	9,816	168,406	156,975
単体総自己資本比率	6	15.57%	△0.66%	16.24%	16.96%
単体Tier1比率	7	15.40%	△0.60%	16.00%	16.75%
単体普通株式等Tier1比率	8	15.40%	△0.60%	16.00%	16.75%
単体における総自己資本の額	9	29,562	425	29,137	28,520
リスク・アセットの額	10	189,758	10,381	179,376	168,073
連結レバレッジ比率	11	16.60%	△0.09%	16.70%	17.25%

以上